










На рисунке изображены схемы четырех 
атомов. 
Черными точками обозначены электроны. 
Какая схема соответствует атому бора ?





тела состоят  из 
конечного числа 

частиц,
 и значит, есть 
мельчайшая

 неделимая частица, 
являющаяся основой 

всех вещей 



♦ мельчайшими 
частицами материи 
являются атомы, они - 
неделимы;
♦ число видов атомов 
равно числу элементов;

♦ атомы разных 
элементов 
имеют разную массу









Постулат 1. Атомная система может находиться 
только в некоторых особых,

 или стационарных, состояниях
Каждому состоянию соответствует 

определенная энергия Еn, n - номер состояния.
Находясь в стационарном состоянии, 

атом не  излучает энергию.





Постулат 2.
При переходе атома из одного 

стационарного 
состояния в другое испускается

 или поглощается квант
 электромагнитного излучения. 

Энергия фотона
 равна разности энергий атома в 

двух
 стационарных  состояниях:














